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 V historické kapitole uvádíte, že domácí vzdělávání vzniklo na začátku 80. let 20. 

století v USA. Na s. 12 pak, že v Rakousku bylo povoleno už v r. 1962. Můžete 

upřesnit, jak to vlastně se vznikem domácího vzdělávání je? Kdo je považován za jeho 

průkopníka v USA a kdy se pokusy o domácí vzdělávání v USA skutečně objevují? 

 V kapitole 7 pracujete s pojmem „efektivita vzdělávání“. Chybí však vaše vymezení 

daného pojmu. Jak tedy daný pojem chápete? 

 Můžete podrobněji zmínit, jak domácí vzdělávání realizuje nevidomá matka? 

 Lze výraz „domácoškolák“ považovat za termín? 

 
Dobře strukturovaná teoreticko-empirická práce na aktuální téma. Přínos teoretické 

části vidím v tom, že autorka shrnula současnou situaci v realizaci domácího vzdělávání 
v ČR, zpracovala přehled platných  legislativních  dokumentů, zmínila se i o pohledu 
současného ministra školství na danou problematiku (který může ovlivnit další vývoj 
v oblasti domácího vzdělávání v ČR). Na základě odborné literatury (ze značné jde o články 
v odborných časopisech) R. Procházková shromáždila řadu názorů – často kontroverzních 
– na danou problematiku. I když se zde snaží o objektivní pohled, přece jen je z textu jasné, 
na kterou stranu se autorka přiklání.  

K realizaci empirického šetření nemám větší výhrady – je zformulován cíl výzkumu 
a výzkumné otázky, za vhodně volené považuji i metody kvalitativního výzkumu. 

V předložené práci nalézám i několik nedostatků. Především mi chybí jasná 
formulace cíle práce (je uveden jen cíl empirického šetření v empirické části). Nejasnosti a 
rozpory nacházím v kapitole 3, v níž autorka hovoří o historii domácího vzdělávání (viz 
otázky výše). Kapitolu 11 „Diskuse“ nevnímám jako diskusi, ale jde zde v podstatě o závěr. 

Z formálního hlediska práce splňuje požadavky, ovšem výhrady mám k jazykové 
stránce. Objevují se neobratné jazykové formulace a poměrně značný počet překlepů 
(např. s. 9, 10, 23….) či drobných jazykových chyb (skloňování jména Vygotskij – s. 32).  
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